
[5  事業所の就労実態]

障がい者の採用予定

障がい者の採用予定のある事業所は全体の6.6％にとどまった。

■採用予定人数

Ｈ20 －

Ｈ23 9人

［409社] Ｈ26 37人

【業種別】 Ｈ20 －

Ｈ23 2人

［68社] Ｈ26 7人

Ｈ20 －

Ｈ23 0人

［33社] Ｈ26 1人

Ｈ20 －

Ｈ23 0人

［19社] Ｈ26 0人

Ｈ20 －

Ｈ23 0人

［119社] Ｈ26 4人

Ｈ20 －

Ｈ23 1人

［9社] Ｈ26 1人

Ｈ20 －

Ｈ23 0人

［6社] Ｈ26 1人

Ｈ20 －

Ｈ23 6人

［155社] Ｈ26 23人

【規模別】 Ｈ20 －

Ｈ23 2人

［315社] Ｈ26 9人

Ｈ20 －

Ｈ23 2人

［35社] Ｈ26 2人

Ｈ20 －

Ｈ23 0人

［31社] Ｈ26 6人

Ｈ20 －

Ｈ23 5人

［26社] Ｈ26 18人

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

ある

1.7%

1.7%

6.6%

2.0%

7.4%

4.5%

3.0%

7.1%

0.9%

3.4%

20.0%

11.1%

16.7%

1.8%

2.9%

9.7%

0.4%

0.4%

3.2%

1.8%

5.7%

12.9%

15.4%

15.4%

38.5%

なし

83.5%

87.1%

74.8%

94.1%

87.8%

72.1%

81.8%

89.5%

81.8%

71.4%

93.8%

89.5%

84.8%

96.3%

81.5%

33.3%

60.0%

66.7%

100.0%

75.0%

83.3%

80.0%

79.7%

67.7%

90.9%

91.7%

81.3%

82.0%

92.7%

71.4%

78.0%

71.4%

54.8%

38.5%

53.8%

26.9%

検討中

12.5%

10.1%

15.9%

5.9%

10.2%

20.6%

11.4%

10.5%

12.1%

14.3%

6.3%

10.5%

10.7%

3.7%

12.6%

66.7%

20.0%

11.1%

25.0%

15.9%

14.5%

18.7%

5.8%

6.2%

12.4%

14.8%

5.5%

20.0%

22.0%

28.6%

32.3%

46.2%

30.8%

34.6%

無回答

2.4%

1.1%

2.7%

2.3%

3.0%

7.1%

3.6%

2.5%

11.1%

2.4%

2.9%

3.9%

2.9%

1.7%

3.2%

3.3%

2.9%

業種別にみると、いずれの業種も採用予定は低調である。

規模別にみると、「100人以上」の事業所で採用予定ありとする事業所が38.5％と多くなっている。
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[5  事業所の就労実態]

限定正社員制度とその内容

限定正社員制度の導入率は7.8％。

■限定正社員制度

総合平均 ［409社]

【業種別】 建設業 ［68社]

製造業 ［33社]

運輸・通信業 ［19社]

卸・小売・飲食業 ［119社]

金融・保険業 ［9社]

不動産業 ［6社]

その他 ［155社]

【規模別】 30人未満 ［315社]

30人～49人 ［35社]

50人～99人 ［31社]

100人以上 ［26社]

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

■限定正社員制度の内容

業務を限定している 勤務地を限定している 勤務時間を限定している

総合平均 ［32社]

【業種別】 建設業 ［2社]

製造業 ［1社]

運輸・通信業 ［2社]

卸・小売・飲食業 ［12社]

金融・保険業 ［3社]

不動産業 ［0社]

その他 ［12社]

【規模別】 30人未満 ［22社]

30人～49人 ［4社]

50人～99人 ［1社]

100人以上 ［5社]

※比率は限定正社員制度を導入している事業所に占める割合

※［　　］内はＨ26調査で限定正社員制度を導入していると回答した事業所数

100.0%

25.0%
50.0%

75.0%

20.0% 100.0% 20.0%

100.0% 33.3%

25.0% 75.0%
41.7%

50.0%
100.0%

100.0%

50.0% 50.0%

25.0%
81.3%

28.1%

25.0% 83.3% 25.0%

導入している

7.8%

2.9%

3.0%

10.5%

10.1%

33.3%

7.7%

7.0%

11.4%

3.2%

19.2%

導入していない

89.7%

97.1%

90.9%

89.5%

88.2%

66.7%

100.0%

88.4%

90.2%

88.6%

96.8%

76.9%

無回答

2.4%

6.1%

1.7%

3.9%

2.9%

3.8%

27.3% 86.4% 18.2%

「100人以上」の事業所では19.2％の導入率。全般に勤務地を限定するケースが多い。
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[5  事業所の就労実態]

従業員の過不足

過不足なしが48.7％、不足しているが46.7％。

Ｈ20

Ｈ23

［409社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［68社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［33社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［19社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［119社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［6社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［155社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［315社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［31社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［26社] Ｈ26

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

余っている

9.4%

7.3%

2.0%

10.3%

1.5%

9.1%

18.4%

6.1%

7.1%

13.4%

13.1%

1.7%

33.3%

25.0%

5.9%

2.9%

1.9%

8.3%

9.1%

2.2%

11.5%

3.6%

12.2%

2.9%

10.3%

3.8%

3.8%

不足している

24.0%

36.4%

46.7%

25.0%

67.3%

51.5%

29.5%

18.4%

27.3%

42.9%

37.5%

57.9%

17.0%

28.0%

51.3%

33.3%

20.0%

22.2%

16.7%

33.3%

25.3%

38.4%

45.8%

20.3%

33.6%

44.1%

27.9%

40.0%

54.3%

26.8%

45.7%

58.1%

41.0%

42.3%

57.7%

過不足ない

65.5%

56.3%

48.7%

64.7%

32.7%

45.6%

59.1%

63.2%

60.6%

50.0%

62.5%

42.1%

68.8%

58.9%

45.4%

66.7%

80.0%

66.7%

50.0%

75.0%

66.7%

67.1%

58.7%

49.0%

69.9%

57.3%

50.2%

59.0%

56.4%

45.7%

61.0%

51.4%

41.9%

48.7%

53.8%

38.5%

無回答

1.2%

2.7%

1.5%

2.3%

6.1%

0.9%

1.7%

11.1%

1.8%

3.2%

1.4%

3.5%

1.6%

「不足している」のは業種別では、「運輸・通信業」（57.9％）が多く、規模別では大規模事業所ほど

「不足している」としている。「過不足ない」のは業種別では「製造業」（60.6％）で多く、規模別では

「30人未満」の事業所（50.2％）で多くなっている。
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[5  事業所の就労実態]

従業員の増員予定

全体の93.7％の事業所で、従業員の増員予定がある。

Ｈ20

Ｈ23

［191社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［11社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［61社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［2社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［2社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［71社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［139社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［19社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［18社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［15社] Ｈ26

※比率は従業員が不足している事業所に占める割合

※［　　］内の数値はＨ26調査で従業員が不足していると回答した事業所

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

ある

22.8%

33.6%

93.7%

22.1%

65.3%

97.1%

29.5%

10.5%

88.9%

42.9%

37.5%

100.0%

15.2%

26.2%

96.7%

20.0%

100.0%

100.0%

25.9%

35.5%

88.7%

18.8%

30.7%

93.5%

27.9%

36.4%

94.7%

26.8%

45.7%

88.9%

38.5%

38.5%

100.0%

ない

3.1%

3.4%

6.3%

5.9%

2.0%

2.9%

5.3%

11.1%

4.5%

3.7%

3.3%

16.7%

1.8%

3.6%

11.3%

3.6%
3.3%

6.5%

1.6%

5.5%

5.3%

4.9%

11.1%

3.8%

無回答

74.1%

63.0%

72.1%

32.7%

70.5%

84.2%

57.1%

62.5%

80.4%

70.1%

100.0%

80.0%

83.3%

100.0%

72.4%

60.9%

77.5%

66.0%

70.5%

58.2%

68.3%

54.3%

61.5%

57.7%

従業員の増員予定については、業種、規模を問わず全体の9割前後またはそれ以上の事業所で

「増員予定あり」としている。
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[5  事業所の就労実態]

従業員の増員予定数

正規従業員の増員予定数は、全体で426人。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の合計値

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

製造業

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

建設業

■正規従業員（人） ■臨時（人） ■パートタイマー（人） ■人材派遣等（人）

合計
201 

35 

36 

34 

31 

65 

79 

31 

27 

64 

267 

67 

6 

12 

47 

1 

135 

133 

45 

40 

50 

426 

124 

23 

30 

80 

4 

165 

258 

54 

59 

55 

23 

6 

3 

14 

19 

1 

2 

1 

16 

4 

1 

11 

6 

2 

8 

151 

8 

1 

32 

10 

100 

26 

27 

23 

75 

126 

37 

12 

14 

63 

24 

15 

17 

70 

65 

5 

2 

3 

26 

29 

33 

15 

15 

2 

154 

2 

8 

2 

82 

5 

1 

54 

87 

11 

26 

30 

10 

10 

7 

3 

35 

1 

2 

32 

4 

31 

全体では、「正規従業員」の増員予定は426人、「臨時」151人、「パートタイマー」154人、「人材派遣」

35人となっている。
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[5  事業所の就労実態]

新規学卒者の採用予定

新規学卒者（Ｈ27年4月）採用予定事業所は全体の24.4％。

Ｈ20

Ｈ23

［409社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［68社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［33社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［19社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［119社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［6社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［155社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［315社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［31社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［26社] Ｈ26

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

ある

21.8%

20.7%

24.4%

16.2%

28.6%

29.4%

29.5%

18.4%

24.2%

7.1%

6.3%

26.3%

23.2%

13.1%

25.2%

33.3%

60.0%

16.7%

22.9%

25.4%

23.2%

12.3%

11.6%

19.4%

29.5%

29.1%

37.1%

36.6%

42.9%

32.3%

61.5%

57.7%

57.7%

ない

61.6%

64.1%

52.1%

63.2%

49.0%

47.1%

63.6%

65.8%

63.6%

71.4%

87.5%

52.6%

64.3%

81.3%

52.1%

33.3%

40.0%

77.8%

100.0%

75.0%

66.7%

57.1%

53.6%

49.7%

71.7%

73.0%

56.2%

44.3%

50.9%

42.9%

51.2%

42.9%

38.7%

28.2%

38.5%

30.8%

検討中

13.9%

14.8%

19.6%

20.6%

22.4%

23.5%

4.5%

15.8%

6.1%

21.4%

6.3%

21.1%

8.0%

5.6%

17.6%

33.3%

11.1%

25.0%

16.7%

17.1%

20.3%

22.6%

13.4%

14.9%

19.7%

21.3%

20.0%

20.0%

12.2%

14.3%

25.8%

7.7%

3.8%

11.5%

無回答

2.6%

0.3%

3.9%

2.3%

6.1%

4.5%

5.0%

11.1%

2.9%

0.7%

4.5%

2.5%

0.4%

4.8%

4.9%

3.2%

2.6%

業種別にみると、「建設業」（29.4％）でやや多くなっている。

規模別では、概ね大規模事業所ほど採用予定の事業所が多く、「100人以上」の事業所では57.7％

が予定ありとしている。
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[5  事業所の就労実態]

新規学卒者の採用予定数

採用予定数は「高校卒」が141人で最も多い。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の合計値

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

製造業

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

建設業

■中学卒(人） ■高校卒(人） ■短大（高専）卒（人） ■大学卒（人）

合計

2 

2 

2 

13 

3 

2 

7 

1 

13 

138 

5 

46 

5 

25 

5 

52 

37 

12 

22 

67 

95 

25 

1 

16 

3 

41 

25 

19 

17 

34 

141 

27 

18 

5 

13 

78 

62 

21 

25 

15 

113 

3 

3 

52 

3 

52 

22 

13 

33 

45 

47 

7 

1 

19 

3 

17 

11 

9 

1 

17 

43 

4 

4 

1 

15 

19 

15 

8 

1 

19 

198 

2 

2 

115 

5 

56 

15 

2 

41 

122 

142 

14 

6 

1 

22 

7 

92 

23 

14 

25 

8 

82 

27 

3 

2 

11 

1 

38 

3 

7 

9 

135 

採用予定数は「中学卒」が合計で13人、「高校卒」141人、「短大（高専）卒」43人、「大学卒」82人と

なっている。「高校卒」は前回調査比増加傾向だが、「短大（高専）卒」「大学卒」が減少傾向である。
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[5  事業所の就労実態]

賃金[９月所定内]

所定内賃金は、男性、女性、男女総合とも微減傾向。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の平均値

30～49人

50～99人

100人以上

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

30人未満

製造業

■男性（円） ■女性（円） ■男女総合（円）

総合平均

建設業

261,836円

279,283円

251,805円

201,218円

262,359円

316,662円

266,423円

260,944円

260,716円

275,441円

253,095円

259,188円

272,380円

267,304円

242,690円

254,530円

265,962円

354,605円

333,842円

285,873円

260,207円

274,053円

328,312円

306,412円

271,486円

305,886円

242,472円

248,352円

270,526円

368,896円

303,024円

259,254円

275,597円

258,076円

245,475円

273,567円

190,729円

181,419円

177,947円

165,021円

188,334円

209,161円

213,085円

199,730円

188,002円

202,459円

193,197円

188,489円

195,879円

196,915円

191,019円

184,169円

197,462円

223,536円

190,719円

196,020円

192,046円

197,915円

207,815円

211,685円

194,419円

185,447円

187,019円

177,664円

203,296円

249,233円

200,705円

192,019円

193,775円

197,599円

187,318円

206,249円

226,986円

232,308円

216,315円

186,136円

226,794円

262,911円

239,754円

229,800円

224,997円

238,950円

225,574円

223,838円

235,230円

232,968円

219,554円

223,571円

233,343円

289,070円

262,280円

240,368円

227,512円

235,984円

269,051円

259,049円

234,269円

250,046円

214,745円

218,057円

237,487円

309,064円

256,515円

226,470円

236,443円

227,838円

216,396円

240,729円

業種別では、「建設業」の男性で増加しているが、規模別にみると「50人以上」の事業所では男女

とも減少傾向となっている。

- 57 -



[5  事業所の就労実態]

賃金[９月所定外]

女性は増加傾向だが、男性は微減傾向がみられる。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の平均値

30～49人

50～99人

100人以上

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

30人未満

製造業

■男性（円） ■女性（円） ■男女総合（円）

総合平均

建設業

26,723円

30,848円

28,632円

40,444円

22,947円

11,283円

17,296円

25,558円

24,515円

25,772円

37,112円

27,721円

37,051円

35,189円

36,286円

56,477円

32,212円

130,216円

31,011円

35,209円

36,592円

46,810円

41,452円

15,376円

36,432円

42,437円

32,290円

48,681円

30,695円

25,574円

53,489円

36,126円

38,041円

34,488円

29,648円

31,362円

16,572円

19,440円

13,997円

21,340円

14,131円

35,423円

2,801円

17,099円

17,047円

14,362円

20,428円

14,471円

18,167円

9,340円

12,404円

21,258円

20,239円

71,686円

17,049円

17,071円

16,776円

24,510円

21,478円

11,518円

21,888円

15,042円

30,380円

55,963円

17,651円

15,937円

38,192円

22,229円

23,096円

18,394円

19,134円

19,871円

22,122円

27,611円

21,924円

32,257円

18,771円

23,353円

12,464円

21,289円

21,279円

20,352円

29,604円

21,002円

28,297円

26,898円

26,859円

42,781円

26,350円

96,770円

26,357円

25,812円

27,502円

36,729円

32,264円

13,402円

30,128円

33,721円

31,591円

50,866円

24,363円

20,318円

47,370円

29,552円

31,751円

27,002円

24,817円

25,936円

業種別にみると、女性は「製造業」「運輸・通信業」で増加が目立つ。

一方、男性は「建設業」で増加傾向があるものの、他では横ばいまたは減少傾向となっている。
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[5  事業所の就労実態]

平成25年度賞与

平成25年度賞与は、冬季が増額され、合計も前回調査比18,755円増となった。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の平均値

30～49人

50～99人

100人以上

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

30人未満

製造業

■夏季（円） ■冬季（円） ■合計（円）

総合平均

建設業

273,151円

261,587円

221,753円

142,781円

252,380円

445,475円

281,200円

306,204円

252,018円

305,132円

311,175円

307,724円

285,013円

286,511円

360,582円

143,845円

285,207円

489,077円

319,356円

270,664円

271,295円

274,573円

353,230円

335,585円

288,178円

289,626円

281,822円

245,383円

264,707円

489,521円

476,730円

286,819円

278,622円

306,048円

285,511円

379,482円

総合平均では、夏季は前回調査比3,165円増、冬季は20,270円増と大きく伸びた。

302,400円

248,102円

249,111円

147,810円

263,027円

412,589円

275,345円

368,908円

283,683円

332,414円

429,549円

334,061円

286,130円

223,000円

239,202円

154,123円

284,713円

477,761円

350,408円

314,443円

264,583円

293,636円

371,129円

334,219円

306,400円

283,444円

280,050円

229,936円

288,483円

523,244円

413,278円

322,515円

296,684円

333,226円

284,998円

405,582円

（303社）

（228社）

（274社）

（44社）

（23社）

（42社）

（32社）

（19社）

（23社）

（8社）

（7社）

（8社）

（81社）

（70社）

（84社）

（3社）

（4社）

（7社）

（4社）

（4社）

（6社）

（131社）

（101社）

（104社）

（188社）

（141社）

（214社）

（45社）

（41社）

（25社）

（33社）

（25社）

（17社）

（37社）

（21社）

（18社）

（315社）

（238社）

（283社）

（44社）

（28社）

（46社）

（35社）

（23社）

（26社）

（10社）

（8社）

（7社）

（84社）

（66社）

（87社）

（3社）

（4社）

（7社）

（5社）

（4社）

（6社）

（134社）

（105社）

（104社）

（199社）

（148社）

（217社）

（45社）

（42社）

（28社）

（34社）

（26社）

（20社）

（37社）

（22社）

（18社）

（321社）

（245社）

（290社）

（46社）

（29社）

（48社）

（36社）

（23社）

（26社）

（10社）

（8社）

（9社）

（86社）

（71社）

（88社）

（3社）

（4社）

（7社）

（5社）

（4社）

（6社）

（135社）

（106社）

（106社）

（205社）

（153社）

（224社）

（46社）

（43社）

（28社）

（34社）

（26社）

（20社）

（37社）

（23社）

（18社）

543,627円

474,795円

459,140円

262,034円

494,617円

858,063円

500,305円

636,307円

489,593円

645,819円

622,748円

641,785円

552,528円

439,095円

415,334円

279,987円

639,688円

966,838円

669,765円

555,459円

521,380円

546,235円

710,773円

626,092円

571,283円

525,057円

529,355円

396,958円

537,879円

1,012,765円

890,007円

597,837円

553,597円

606,484円

527,682円

785,064円
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[5  事業所の就労実態]

年金制度

年金制度の導入率は全体で26.9％。

Ｈ20

Ｈ23

［409社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［68社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［33社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［19社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［119社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［6社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［155社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［315社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［31社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［26社] Ｈ26

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

※「ない」は無回答含む

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

ある

30.9%

29.1%

26.9%

35.3%

26.5%

35.3%

22.7%

26.3%

21.2%

28.6%

31.3%

26.3%

31.3%

27.1%

23.5%

66.7%

100.0%

77.8%

50.0%

16.7%

31.8%

29.0%

24.5%

31.9%

24.1%

25.7%

24.6%

32.7%

31.4%

29.3%

42.9%

32.3%

35.9%

50.0%

30.8%

ない

69.1%

70.9%

73.1%

64.7%

73.5%

64.7%

77.3%

73.7%

78.8%

71.4%

68.8%

73.7%

68.8%

72.9%

76.5%

33.3%

22.2%

100.0%

50.0%

83.3%

68.2%

71.0%

75.5%

68.1%

75.9%

74.3%

75.4%

67.3%

68.6%

70.7%

57.1%

67.7%

64.1%

50.0%

69.2%

業種別では「建設業」（35.3％）の導入率が高い。

規模別にみると、「30人以上」の事業所の導入率は3割を超えるが、「30人未満」の事業所では

25.7％にとどまっている。
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